

新华社社评

长征永远在路上

——写在中国工农红军长征胜利80周年之际

历史,常常在今昔对比中给人以无尽遐想与启迪。2016年10月17日,晨曦中,长征火箭托举着神舟十一号载人飞船顺利起航,两名中国航天员踏上了探索太空的新征途。

当年,红军指挥员平均年龄不足25岁,士兵平均年龄不足20岁。人们或许难以理解,为什么这样一支年轻的队伍会如此英勇顽强?为什么面对平均海拔3000米就要倒下一名战士的凶险征程,他们依然勇往直前?

一切向前走,都不能忘记走过的路,都不能忘记为什么出发。当长征又一次唤醒我们的历史记忆,“从哪里来,向何处去”成为我们党深刻思考的问题。在红军长征会师纪念碑前提出“走好我们这一代人的长征路”,在参观“英雄史诗 不朽丰碑”主题展览时号召“在实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上万众一心、顽强拼搏、奋勇前进”。

今天,无论是跨越“中等收入陷阱”、全面建成小康社会及十几亿人口的小康社会,还是避免“修昔底德陷阱”、共同构建人类命运共同体,或是引领经济发展新常态、打赢供给侧结构性改革等硬仗,都是前无古人的开创性事业,都面临纷繁复杂的风险挑战。

支树平是在20日召开的全国消费品质量安全提升工作座谈会上作此表达的。国家标准委主任田世宏介绍,在儿童用品、服装纺织、家用电器等12个领域,面向21个发达国家和地区、国际标准化组织、相关国际组织,比对了770余项技术法规和标准中的3800多项技术指标,发现总体上我国消费品安全标准中近80%的指标与国外保持一致水平,也有部分指标技术水平高于国外。

质检总局:加快实施消费品国内外标准接轨工程

田世宏说,下一步将建立消费品标准比对与报告制度,加快中国标准“走出去”,推动标准与科技协同,逐步推动国内外标准接轨。

拍卖公告
受相关单位委托,我公司定于2016年10月29日10:00在信阳市西凤大酒店五楼会议室举行拍卖会,依法对信阳市平桥区洪山水库承包经营权进行公开拍卖。

新县烟草专卖局公告
2016年9月26日,接群众举报反应,我局烟草专卖稽查人员查获涉嫌非法销售的烟草专卖品苏烟(红杉树)卷烟4.9条、中华(硬)卷烟5条、苏烟(软金沙)卷烟4.9条、利群(新版)卷烟5条、黄鹤楼(软兰)卷烟4.9条、钻石(荷花)卷烟2.0条,合计26.7条卷烟,查获时无当事人在场。

国务院印发《全国农业现代化规划(2016-2020年)》

新华社北京10月20日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《全国农业现代化规划(2016-2020年)》(以下简称《规划》),对“十三五”期间全国农业现代化的基本目标、主要任务、政策措施等作出全面部署安排。



10月20日,参观者在观看一款商用机器人。当日,2016世界机器人大会在北京开幕。

《规划》指出,“十三五”时期农业现代化处于补齐短板、大有作为的重要战略机遇期,必须紧紧围绕全面建成小康社会的目标要求,遵循农业现代化发展规律,推动农业现代化与新型工业化、信息化、城镇化同步发展。

《规划》确定了五方面发展任务。一是创新强农,着力推进农业转型升级,推进供给创新、科技创新和体制机制创新,培育更健康、更可持续的增长动力。

《规划》围绕农业现代化的关键领域和薄弱环节提出了完善财政支农、创新金融支农、完善农业用地和健全农产品市场调控等4方面重大政策,以及高标准农田建设、农村一二三产业融合发展、农产品质量安全、农业对外合作支撑、特色产业扶贫等14项重大工程。

China unicom 中国联通
关于进一步落实电话用户真实身份信息登记规定的公告
根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要求,为保障国家安全和社会稳定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。